

Kolaps Silicon Valley Bank: Biden slibuje „posílit dohled a regulaci“

[washingtonexaminer.com/news/white-house/biden-silicon-valley-oversight-regulation](https://www.washingtonexaminer.com/news/white-house/biden-silicon-valley-oversight-regulation)

Naomi Lim, reportérka Bílého domu |

13. března 2023

March 14, 2023 • \$7.99

Washington Examiner

Biden's First Veto
TEVI TROY — P.18

What Mike Pompeo Wants
SALENA ZITO — P.12

The Guru's New Aura
NIC ROWAN — P.22

Testing the Waters

Challengers look to shake up the presidential primaries

W. JAMES ANTLE III — P.16



Prezident Joe Biden v neděli slíbil potrestat osoby odpovědné za kolaps Silicon Valley Bank , protože jeho administrativa usiluje o to, aby byli zákazníci finanční instituce celiství.

Americká veřejnost si může být jistá, že její bankovní vklady tam budou, když je bude potřebovat, podle Bidena, který v prohlášení zdůraznil, že kroky jeho administrativy neohrozí dolary daňových poplatníků.

DEMOKRATI VYSILŇUJÍ ÚTOKY NA „EXTRÉMNÍHO“ DESANTISE, KDYŽ DEBUTUJE IOWA

"Během víkendu a na můj pokyn ministr financí a můj ředitel Národní ekonomické rady pilně spolupracovali s bankovními regulátory na řešení problémů v Silicon Valley Bank a Signature Bank," stojí v prohlášení. "Jsem rád, že dosáhli rychlého řešení, které chrání americké pracovníky a malé podniky a udržuje náš finanční systém v bezpečí."

„Jsem pevně odhodlán pohnat osoby odpovědné za tento nepořádek k plné odpovědnosti a pokračovat v našem úsilí o posílení dohledu a regulace větších bank, abychom se v této pozici již znovu nenacházeli,“ dodal.

Očekává se, že Biden bude mluvit o Silicon Valley Bank a Signature Bank podrobněji v pondělí poté, co strávil víkend ve Wilmingtonu v Delaware.

Dříve v neděli Bidenova administrativa zaručila vklady Silicon Valley Bank, včetně nepojištěných částek, takže zákazníci budou mít přístup ke svým penězům hned v pondělí poté, co tato technologicky zaměřená instituce minulý týden zkolabovala. Cílem intervence, spolu s rozhodnutím uvolnit podobnou Signature Bank, je vyhnout se dalším náběhům na banky a pomoci firemním klientům zůstat funkční.

**KLICKNĚTE SEM, ABY SI PŘEČTĚTE VÍCE OD
WASHINGTON EXAMINER**

Regulátoři nebudou chránit akcionáře a nezajištěné věřitele a podle ministryně financí Janet Yellen, předsedy Federálního rezervního systému Jerome Powella a předsedy Federální korporace pro pojištění vkladů Martina Gruenberga v neděli večer nedojde k žádné záchraně .

"Už to neuděláme." Máme ale obavy o vkladatele a soustředíme se na to, abychom uspokojili jejich potřeby," dodala Yellenová v neděli ráno na CBS *Face the Nation* .